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Zadeva:  Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki ter drugimi vrstami 

odpadkov iz gospodinjstev na območju Občine Ribnica – 1. 
obravnava 

Predlagatelj:  Jože Levstek - župan Občine Ribnica 
Poročevalec:  Alojz Pahulje, Bojan Trdan 
Pravna podlaga: 149. člen Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – 

uradno prečiščeno besedilo, 70/08, 108/09, 48/12, 57/12, 92/13),  
  17., 26., 202. člen Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – 

uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13), Odloka o gospodarskih 
javnih službah v Občini Ribnica (Uradni list RS, št. 17/12), 17. člen 
Statuta Občine Ribnica (Uradni list RS, št.17/12)   

Namen:  Obravnava in sprejem Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki ter 
drugimi vrstami odpadkov iz gospodinjstev na območju Občine 
Ribnica  

 

Predlog sklepa:  Občinski svet Občine Ribnica sprejme Odlok o ravnanju s 

komunalnimi odpadki ter drugimi vrstami odpadkov iz gospodinjstev 
na območju Občine Ribnica – 1. obravnava 

 
 

Obrazložitev  

Področje izvajanja obvezne javne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki na območju občine Ribnica, urejata Odlok o obveznem odstranjevanju odpadkov 
na območju Občine Ribnica (Ur. l. RS št. 70/95 ) in Odlok o spremembah in dopolnitvah 
odloka o obveznem odstranjevanju odpadkov na območju Občine Ribnica (Ur.l. RS št. 
102/00).  Od sprejetja tega odloka do danes so se spremenili državni predpisi, zato je 
potrebno to področje uskladiti z veljavno zakonodajo.  Ker je sprememb preveč je bolj 
smiselno sprejeti nov odlok kot spreminjati starega. 
 

Odlok sestavljajo naslednja poglavja: 

 Uvodne določbe 

 vrste in obseg storitev javne službe ter njihovo prostorsko razporeditev;  

 pogoje za zagotavljanje in uporabo storitev javne službe;  

 pravice in obveznosti udeležencev ravnanja z odpadki;  

 viri financiranja javne službe, cene in način njihovega oblikovanja, ter način 
obračunavanja storitev 

 nadzor in kazenske določbe 

 prehodne in končne določbe  
 
Odlok v prvem poglavju opredeljuje splošne določbe, ki zajemajo namen odloka, cilje in 
pomen izrazov.  
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V drugem poglavju so zajeti vrste in obseg del javne službe, obveznost ravnanja z 
odpadki in vključevanje v javno službo za vse uporabnike. Opredeljena so mesta za 
prepuščanje odpadkov izvajalcu, ločevanje in razvrščanje odpadkov, najmanjše velikosti 
posod za odpadke, pogostost praznjenja posod in lastništvo posod. V tem poglavju  je 
opredeljen tudi način odvoza kosovnih odpadkov po naročilu. Določen je način zbiranja 
nevarnih, gradbenih in azbestno-cementnih odpadkov. Določeni so pogoji za organiziranje 
prireditev in čistilnih akcij. Definiran je zbirni center in delovanje le tega. Zapisane so 
prepovedi pri prepuščanju odpadkov. 
 
Tretje poglavje odloka govori o pogojih za zagotavljanje in uporabo storitev javne službe. 
 
V četrtem poglavju so določene pravice in obveznosti izvajalca javne službe, uporabnikov, 
upravnikov večstanovanjskih stavb in ostale prepovedi pri ravnanju z odpadki.  
 
V petem poglavju je opredeljen način financiranja javne službe in javne infrastrukture. 
Določeno je kako se oblikuje cena storitve. Skladno z Uredbo o metodologiji za 
oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja je 
določen način obračun storitev uporabnikov. Novi način obračuna predvideva ločen prikaz 
cen za omrežnino javne infrastrukture, zbiranje komunalnih odpadkov zbiranje bioloških 
odpadkov, obdelavo komunalnih odpadkov, in odlaganje komunalnih odpadkov. Osnova 
za obračun storitev je velikost zabojnika za mešane komunalne odpadke in pogostost 
odvoza, pri bioloških odpadkih pa velikost zabojnika za biološke odpadke in pogostost 
odvoza. V ceno zbiranja komunalnih odpadkov so vključeni tudi stroški odvoza ločeno 
zbranih frakcij (embalaža, nevarni odpadki,..) in kosovnih odpadkov. Določena je tudi 
obveznost plačila za počitniške hiše, vikende in stavbe brez prijavljenih stanovalcev, ki so 
primerne za bivanje. V tem poglavju so opredeljeni tudi obveznost plačila, ugovor na 
račun, opominjanje in izterjave.  
 
V poglavju o nadzoru in kazenskih določbah je določeno, da nadzor nad izvajanjem 
določb tega odloka opravlja pristojni medobčinski inšpektorat in redarstvo. Določene so 
kazenske določbe za kršitelje odloka.  
 
Prehodne in končne določbe opredeljujejo prehodno obdobje in začetek veljavnosti 
novega odloka. 
 
Predlagani odlok nima neposrednega vpliva na občinski proračun.  
 
Komunala Ribnica d.o.o. predlaga Občinskemu svetu občine Ribnica, da sprejme 
predlagani Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki ter drugimi vrstami odpadkov iz 
gospodinjstev na območju Občine Ribnica. 
 
Obrazložitev pripravil: Komunala Ribnica d.o.o., direktor  Bojan Trdan dipl.inž.str. 
 
 
 
 

 
                                                                                                                  Jože Levstek 
                                                                                                           Župan Občine Ribnica 
                                                                                                                 
                                                                                                            


